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UVOD  

 

Ovaj dokument predstavlja kratak izvještaj o nalazima monitoringa rada Vlade Tuzlanskog kantona za 

mandatni period 2006.-2010. godine1 u kojem je dat pregled rezultata rada ove institucije, nezinih ministarstava 

i ministara. 

Izvještaj je rađen na bazi ranije objavljenih kvatralnih izvještaja o radu Vlade Tuzlanskog kantona i u svom 

sadržaju sadrži ranije izrečene, zaključke i konstatacije kao i nove generalne ocjene o radu izvršne vlasti.  

Izvještaj o monitoringu rada Vlade Tuzlanskog kantona je fokusiran na analiziranje rada Vlade i 

pojedinačnog učinka ministara kao javnih zvaničnika i ministarstava kao kantonalnih javnih institucija.  

Naši izvještaji pokazuju da prevashodan uticaj na rad ministara nisu uvijek bili vanjski faktori, nego je njihov 

učinak učinak najčešće, zavisio od nivoa individualne odgovornosti i stručnosti ministara, uposlenika, te  

organizacije  i nivoa racionalnosti rada u ministarstvima. 

Pri kreiranju izvještaja, kao ulazni parametri, uzimani su „Analiza 12 građanskih problema“ sažeta u 

dokumentu Građanska platforma, zapisnici, službeni listovi, informacije sa službene stranice Vlade TK i 

ostali materijali traženi i dostavljeni od strane vladine službe za informisanje i informacije dobijene 

neposrednim monitoringom održanih pres konferencija i sjednica Vlade. Ovom prilikom se zahvaljujemo 

sekretaru Vlade Enveru Ćosičkiću,  savjetnici premijera Kantona Edini Fazlić i Mensuru Begiću,  službeniku 

službe za informisanje, na kooperativnosti i konstruktivnoj saradnji. 

Svrha izvještaja Centara civilnih inicijativa nastalih nakon kontinuiranog praćenja rada vlasti je da javnosti 

omogući uvid u rad institucija vlasti i iste učini odgovornijim i efikasnijim u obavljanju svojih obaveza i 

donošenju odluka, i da pri tome prevashodno budu vođeni javnim interesom. 

 

                                                
1
 Izvještajem je obuhvaćena analiza podataka od 28.2.2007. do 31.7.2010. g.   



DINAMIKA RADA VLADE 
 

 

IME I PREZIME ENES MUJIĆ 

FUNKCIJA PREMIJER 

STRANKA SDA 

BROJ IZOSTANAKA SA ZASJEDANJA VLADE 11/ 211 

PROSJEČNA MJESEČNA PRIMANJA 2.661  KM2 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 

NA OPŠTIM IZBORIMA 2006. GODINE 
5.503  

KANDIDAT ZA IZBORE 2010. Nije se kandidovao 

REALIZACIJA PROGRAMA RADA  VLADE  

 

UKUPNO 2007      75 

UKUPNO 2008      82 

UKUPNO 2009      88 

UKUPNO 2010                       58 

 

 

Vlada Tuzlanskog kantona je  u periodu od 01.01.- 31.7.2010. godine održala 40 sjednica sa 355 tačaka  

dnevnog reda, i 451 razmatranu mjeru. Na sjednicama je razmatrano prosječno po 9 tačaka dnevnog reda 

sa  prosječno 11 mjera.  

Od svog konstituisanja 28.2.2007.3 godine, pa do 31.7.2010. godine Vlada je održala ukupno 211 sjednica 

na kojima je razmatrala 2378 mjera.  Pokazatelji dinamike i učinka koji karakterišu rad Vlade su vidljivi u 

tabelarnom pregledu koji slijedi. 

Godina  Broj 
sjednica  

Razmatrano 
mjera  

Prosječno 
Trajanje 
sjednice  

Prosječno 
razmatrano 

mjera po 
sjednici  

2007. 46 651 1:38 14 

2008. 67 619 1:40 9 

2009 58 657 1:38 11 

2010. 40 451 1:20 11 

Ukupno  211 2378     

Prosječno  53 594 1:33 11 
 

U poređenju sa drugim kantonima  za Vladu TK možemo reći da je zasijedala skoro duplo češće od većine 

drugih i donosila više mjera nego druge kantonalne vlade, međutim dinamičniji rad nije imao za rezultat 

poboljšanje života građana i rješenje nabitnijih problema Tuzlanskog kantona ( broj nezaposlenih je povećan 

za cca 5000, broj osoba u stanju socijalne potrebe u porastu a program pomoći izostao, 10% građana je i 

dalje bez zdravstvene zaštite,..)   

                                                
2
 Mjesečna neto primanja Premijera TK se sastoje od osnovne oplate uvećane za položajni dodatak. Osnovica plate se obračunava kao 

tri i po puta uvećana prosječna plata u FBiH iz decembra protekle godine za tekuću godinu. Položajni dodatak je osnovica plate 
uvećana za 20%. U neto iznos plate nije uračunat varijabilni dio plate tj uvećanje po osnovu  radnog staža : 0,5 % za svaku godinu 
radnog staža i to najviše 20%;  regres, topli obrok i ostale povremene daknade po osnovu naplaćenih dnevnica. 
Premijer TK ima na raspolaganju vozača i službeno vozilo, te plaćen račun službenog mobitela 
3
 Vlada je konstituisana skoro 4 mjeseca nakon provedenih izbora  
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REALIZACIJA PROGRAMA I ZAKONA 
 

Nakon provedenog monitoringa rada Vlade Tuzlanskog kantona za mandatni period 2007-2010. g. se može 

konstatovati da Vlada ni u jednoj godini nije realizovala sve mjere iz vlastitih Programa rada. Efikasnost 

realizovanja Programa rada je bila najniža u prvoj godini mandata kada je nerealizovano četvrtina svih 

programiranih mjera. U narednim godinama je efiksnost realizacije programa rada bila u porastu i sa 75% iz 

prve godine, je u pretposljednjoj godini mandata porasla na 88%. Zbog činjenice da su 54 članova vlade 

kandidati političkih partija za naredne izbore, postoji bojazan da njihov učinak u četvrtoj godini mandata neće 

biti na nivou prethodnih godina zbog uključenosti u političke kampanje.  Vlada stoga neće  nastaviti 

pozitivnim trendom  nego će kao i u prethodnim godinama dio nerealizovanih mjera mjera prenijeti kao 

obavezu za naredni sastav vlade.  

Prosječni pokazatelj od 73% realizacije Programa rada za cijeli mandat govori o niskom stepenu mobilnosti i 

organizovanosti Vlade da realizuje mjere koje je sama sebi zacrtala. Zapaženo je da je su mnoge mjere a 

naročito one strateške i kada su donošene donošene sa zakašnjenjem. Ako se zna da su sve zacrtane mjere 

u funkciji ostvarenja ciljeva i politika Vlade i ako se zna da su uz kvalitetan i realan Budžet preduslov za 

realizaciju istih, jasno je da mnogi ciljevi i politike ili nisu mogli biti realizovane ili će biti realizovane sa 

zakašnjenjem.  

Institucija Godina Program rada 
VTK- mjere Realizacija Realizacija 

% 
Program rada 
VTK- zakoni Realizacija Realizacija 

% 
Vlada TK 2007. 83(96)5 62 75 34 9 26 
Vlada TK 2008. 146 118 81 32 15 47 
Vlada TK 2009. 134 118 88 27 9 33 
Vlada TK 2010. 143 83 58 27 13 48 
Ukupno  519 381  120 46  

Prosječno  13 95 73 30 12 39 

 

Među nerealizovanim programiranim mjerama je značajan broj planiranih zakona, a ni u jednoj godini 

broj utvrđenih zakona nije prelazio 50%. Stvarni broj razmatranih i utvrđenih zakona je manji od prikazanog u 

tabeli zbog toga što su nerealizovani zakoni iz prethodne godine prenošeni i ponavljani kao obaveza i u 

narednoj godini. Preko polovine nerazmatranih kantonalnih zakona su činili zakoni  čije je  utvrđivanje 

uslovljeno donošenjem propisa na višem nivou. Kako zbog niske efikasnosti i nefunkcionalnosti koalicija na 

višim nivoima vlasti   zakoni nisu donošeni,  ispostavilo se da je to bio ključan razlog što je značajan broj 

reformskih procesa usporen ili „zakovan“ već duži niz godina.   

 

STRATEŠKI DOKUMENTI 
 

Analizom karaktera mjera koje je Vlada donijela u mandatnom periodu pokazalo se da je prosječno 20% 

usvojenih mjera imalo vezu sa rješavanjem građanskih problema, dok je za najviše 2%mjera bilo 

procijenjeno da su mogle značajnije doprinijeti rješavanju građanskih zahtjeva iz obrazovanja, oblasti 

zdravstvene zaštite, socijalne zaštite i privrede.  

                                                
4
 Sead Bećirović, Jadranka Miraščić, Sead Omerbegović svi iz SBiH, Mirzeta Hadžić – Suljkić iz SDA,  a Jasminka Mijatović ispred 

HDZ-a 
5
 2007. g. prilikom ocjene učinka Vlade broj programskih obaveza je umanjen jer je izrada 13 kantonalnih zakona  uslovljena 

donošenjem zakona na višem nivoima vlasti  
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Vlada je u proteklom mandatu usvojila značajna 3 strateška dokumenta : Strategije razvoja TK 2008.-2013. i 

Strategije zapošljavanja na TK, Strategija razvoja poljoprivrede i sa njihovim usvajanjem je storila tek 

pretpostavke za dugoročnan uticataj na ključne probleme Kantona. Dokumenti su relevantna polazišta za 

kvalitetno kreiranje srednjeročnih socioekonomskih politika na TK, međutim kašnjenje u usvajanju 

razvojne i strategije zapošljavanja (usvojeni koncem 2009) nije omogućilo Vladi da prioritetne projekte iz 

strategija planira, finansira a time i implementira makar u posljednjoj godini mandata. Na nerealizovanje 

strategija je uticaj sigurno imala i svjetska ekonomske kriza čiji se uticaj osjetio već 2008. g, ali su unutrašnji 

razlozi kao što su izostanak reforme i racionalizacije javne urave, pravična raspodjela javnih prihoda sa višeg 

nivoa,   bili presudni za  stanje u kojem se u razvoj kantona sve ulaže  

 

PODRŠKA PARLAEMENTA I PARLAMENTARNE VEĆINE 
 

U Tuzlanskom kantonu je „tanka“ parlamentarna većina  koju su sačinjavalo 18 poslanika stranaka SDA i 

SBiH je  nakon izglasavanja  Vlade davala redovnu podršku većini predloženih dokumenta. Međutim  

napuštanjem poslanika 26 i često izostajanje poslanika Šefika Begića sa sjednica, dovodilo je Vladu TK u 

poziciju da kako se bližio kraj mandata sve češće nije bila u prilici da ima podrđku parlamenta. 

Najtipičnija po tome je bila 2009. g. kada poslanici Skupštine Tuzlanskog kantona nisu usvojili ili podržali 

svaku četvrtu razmatranu mjeru koju je Vlada predložila, a slabljenje podrške je bilo najizraženije na kraju 

godine. Vrhunac ovakvog stanja je bio neusvajanje Izvještaja o realizaciji Ciljeva i politika za 2009. g. i 

dokumenta Ciljeva i politika TK za 2010. g7.  Kako su se bližili izbori zapaženo je da poslanici pozicije, 

naročito iz SBiH sve češće kritikuju rad Vlade i na takav način pokazujući da je slaba i tek deklarativna 

parlamentarna većina bila značajno breme u radu Vlade.  

 

SMANJENJE NEZAPOSLENOSTI 
 

Da sa rješavanjem problema nezaposlenosti u Tuzlanskom kantonu neće iće sve kako treba vidjelo se još 

prilikom definisanja ciljeva i politika Tuzlanskog kantona. Tokom svog mandata Vlada je obećavala da će 

raditi na postizanju „ povećanja broja zaposlenih na području Tuzlanskog kantona „,  dok uporedo sa 

time nije obećavala da će raditi i na smanjenju nezaposlenosti.  

  2006 2010 Razlika 

Broj zaposlenih  71.841 81.471 9.630 

Lica koja traže zaposlenje  86.515 91.453 4.938 

 

U proteklom četvorogodišnjem mandatu Vlada Tuzlanskog kantona je ispunila obećano i povećala broj 

zaposlenih za 9.630, ali su takođe propustiti smanjiti broj nezaposlenih jer se za četiri godine broj 

nezaposlenih lica povećao za 4.938.  Simptomatično je da Tuzlanski kanton od oktobra 2008. g. ima 

evidentan pad broja zaposlenih tj. od objave ekonomske krize je  „izgubiljeno “ 1952 radna mjesta.  

Vlada je donijela niz mjera sa ciljem povećanja zaposlenosti ( dodjela kredita i grantova za nova radna 

mjesta, dodjela poticaja za certificiranje i poveć



 

7 

radnih mjesta kao posljedica vladinih ulaganja uglavnom nepoznat. U vrijeme ekonomske krize Vlada je 

revidirala mandatne ciljeve i sebi postavila potpuno novi zadatak usmjeren ka očuvanju radnih mjesta  Za 

neke mjere namijenjene za  stimulisanje otvaranja novih radnih mjesta grant sredstvima iz Budžeta TK u 

privatnim firmama je procijenjeno da su bile sporne jer su članova vlade dovele u sukobe interesa. Vrijedno 

je spomenuti usmjerenje sredstva cca 5,4 mil KM sa ESCROW računa preko banaka, koja su za 

novozapošljavanje plasirala kao povoljna kreditna sredstva sa regresiranom kamatom. Sa sličnom 

praksom ulaganja sredstava privatizacije se nije nastavilo jer se postupak prodaje RK Vijenac vodi sporo i 

neuspješno. Trideset miliona KM, koliko je Vlada najavila da će dobiti prodajom ovog preduzeća je do sada 

nerealizovano a vrlo vjerovatno neće biti ni realizovano do kraja mandata Vlade. 

Zbog neobezbjeđenja neophodnih sredstava Vlada Tuzlanskog kantona nakon donošenja Strategije 

zapošljavanja, nije donijela Akcioni plan zapošljavanja kojim bi trebala zaustaviti prisutni trend  rasta 

nezaposlenosti. Vlada je tek djelimično taj problem ublažila, jer je jačanjem materijalne baze i 

reorganizacijom  Kantonalne inspekcijske službe, uticala na smanjenje rada na crno. Ipak sve mjere i 

nastojanja Vlade nisu promijenile lošu sliku  i lošu statistiku vezanu za ovaj kanton, jer je Tuzlanski kanton sa  

91.453 nezaposlenih neslavni rekorder u FBiH. 

Nasuprot Kantonalnoj upravi za inspekcijske poslove, Služba za zapošljavanje Tuzlanskog kantona iako je 

po funkciji zamišljena kao vladina institucija koja bi doprinosila povećanju zaposlenosti, nije doprinijela da se 

ovaj problem ublaži. Razlog za takvo stanje je taj što se „zahvaljujući“ lošim predizbornim obećanjima  

stvorila obaveza isplate naknada za demobilisane borce, a ovu ustanovu pretvorila u servis za socijalne 

potrebe boraca.  

 

 

UČINAK MINISTARSTAVA  
 

Vlada je tokom cijelog svog mandata imala problem oko realizacije zacrtanih panova prevenstveno zbog 

nekonzistentnog pristupa ministara u planiranju i ispunjenju planova ministarstva. Iako se situacija stalno 

ponavljala i niske učinke su imala uglavnom ista ministarstva, Vlada je propustila izvršiti analizu razloga 

neispunjavanja planova te predložiti nova organizaciona i kadrovska rješenja i unutrašnje preraspodjele 

uposlenika sa ciljem kadrovskog jačanja. Ministarstva su radila sa neujednačenim i obimima i učincima, a iz 

pregleda koji slijedi vidi se da je bilo ministarstva koja su u toku cijelog svog mandata bili u obavezi utvrditi 

svega 17 mjera ili prosječno 4 mjere godišnje. Frapantno zvuči podatak da je Ministarstvo za rad i socijalnu 

politiku u prvoj i četvrtoj godini svog mandata ispunilo svega četvrtinu planiranih zadataka iako se svrstava u 

red ministarstava sa malim brojem palniranih mjera ( 6) i u red ministarstva koja su bremenita problemima i 

za koje se očekivalo da će nizom mjera nastojati poboljšati teško socijalno stanje građana TK.   
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Ministarstvo finansija 9 89 7 100 14 100 9 44 39 10 83 

Ministarstvo provosuđa i uprave 7 57 9 100 6 100 4 100 26 7 89 

Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i 
vodop. 9 50 21 100 18 100 18 61 66 17 78 

Ministarstvo za boračka pitanja 3 100 7 100 7 100 10 70 27 7 93 

Ministarstvo prostornog uređenja i zaštitu 
okolice 

1 100 5 100 2 100 9 56 17 4 89 

Ministarstvo zdravstva 15 60 16 88 14 93 15 47 60 15 72 

Ministarstvo za rad i socijalnu politiku 6 25 9 67 6 83 4 25 
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Posmatrajući strukturu pregleda ukupnih budžetskih rashoda u mandatnom periodu od 2007. do 2010.8 

vidljivo je da svega 4,7% usmjerenu u investicije, a da je 65% utrošeno u troškove zaposlnih (plate) i 

administrativne troškove. Ovaj podatak ogoljelo pokazuje razlog stvarnog postojanja kantonalne vlasti i 

njezin niski kapacitet da se sa raspoloživim budžetskim sredstvima bavi razvojem kantona.  

(u milionima KM) 

OPIS Troškovi 
zaposlenih 

Administrativni 
troškovi 

Troškovi 
investicija 

Troškovi 
transfera 

Ostali 
troškovi 

Troškovi 
Ukupno 

Ukupno 9.591 2.252,00 1.131 9.198,70 4.279,10 26.451 

Institucije Bosne i Hercegovine 2.491 709,2 216 260 1.315,30 4.991 

Federacija BiH  4.868 1.169,90 798 6.403,70 2.195,50 15.434 

Republika Srpska 2.232 373 117 2.534,90 768,2 6.025 

Struktura Federacija BiH:             

Federacija BiH 825 319,7 337 3.611,90 2.056,60 7.150 

Unsko-sanski kanton  463 91,6 55 154,5 0,8 765 

Posavski kanton 68 18,1 13 25,7 3,3 128 

Tuzlanski kanton 799 174,4 70 400 45,5 1.489 

Zeničko-dobojski kanton  577 112,4 117 221,6 2,6 1.030 

Bosansko-podrinjski kanton  69 21,8 8 53 3,4 155 

Srednjobosanski kanton  363 59,2 31 144,9 4,6 602 

Hercegovačko-neretvanski 
kanton  430 86,2 9 169,6 3,5 698 

Zapadno-hercegovački kanton 165 36,5 12 65,2 9,8 288 

Kanton Sarajevo 967 228,3 132 1.516,40 62,1 2.906 

Kanton 10 143 21,6 14 40,8 3,4 223 

Izvor: Usvojeni budžeti i rebalansi budžeta Institucija BiH, Federacije BiH, Republike Srpske i svih 10 kantona u Federaciji 
BiH za 2007., rebalansi za 2008. i 2009. godinu i usvojeni budžeti za 2010. godinu. 

 

Vlada je samo u 2008. g. budžet donijela na vrijeme, dok je u ostale tri godine u prvim kvartalima radila sa 

privremenim finasiranjem usvojivši budžet Budžet pri samom kraju zakonske granice.  

Budžet je kao u rijetko kojem kantonu donošen kroz transparentan postupak uz izradu nacrta i provođenje 

javne rasprave. Tokom svih godina na nacrt Budžeta  je bilo podnošeno prosječno 75 amandmana, ali je u 

postupku usvajanja najveći broj amandmana od strane Vlade odbacivan. Prijedlozi opozicije da se 

planiranjem većih prihoda planiraju i povećanje rashoda u ključnim oblastima Građanske platforme (razvoj i 

socijala)  nisu prihvatani. Tek na kraju mandata nakon upornog insistiranja opozicije i dokazivanja da je 

raspodjela javnih prihoda na štetu građana Tuzlanskog kantona i da je neophodno efikasnije ubiranje 

poreza, od strane Vlade je pokrenut postupak za izmjenu zakona o pripadnosti javnih prihoda FBiH. 

Vlada je prilikom utvrđivanja rebalansa Budžeta, rebalanse uspjela donijeti uz niz kompromisa u dogovoru 

sa korisnicima ali bez učešća  nedovoljno iskorištenje Ekonomsko socijalnog vijeća.   

 

Zbog gubljenja likvidnosti u 2009 godine svi nivoi vlasti u BiH su sa MMF-om sklopili kreditni aranžaman 

namijenjen u prvoj fazi za pokrivanje  deficita, dok je u narednoj fazi namijenjen za razvoj i jačanje privrede 

te stvaranje preduslova za izlazak iz ekonomske krize. Kanton je po prvi put subsidijarnim međunarodnim 

kreditom zadužen, prva tranša kredita je utrošena kako je i najavljeno, dok planovi ulaganja u razvoj još 

uvijek nisu poznati iako su strateški dokumenti već donešeni. Kresanje javnih troškova je bio jedan od 

                                                
8
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preduslova za dobijanje kredita i vlada je tek djelimično mjerama štednje uspjela ispuniti navedeni uslov, dok 

je radikalna racionalizacija kantonalne uprave i smanjenje broja ministarstava izostalo9. Nejasno je kao je 

Vlada uopšte mogla očekivati smanjenje javne potrošnje, kada je u svom mandatnom periodu broj 

budžetskih korisnika povećala za 291.  

 

Kreditno zaduženje kantona je iznuđena mjera koja će da traje sve dok Vlada ne pronađe model za vlastitu 

održivost.  Vlada do sada nije dala jasnu strategiju povećanja prihoda, smanjenjem odliva poreza, novim 

kreditnim zaduženjima ili dobijanjem grant sredstava apliciranjem projekata koje bi finansirala međunarodna 

zajednica ili međunarodni fondovi.  

 

Pored navedenog konstanta koja je pratila budžetiranje u TK je nedovoljna senzibilnost za iskorištenje 

socijalnih prava djece, jer Budžet nije sadržavao elementarne finansijske osnove za realizaciju punih 

socijalnih i zdravstvenih prava djecezagarantovanih konvencijama o pravu djeteta.  

 

 

OCJENA FEDERALNOG REVIZORA  
 

Od kako je razmatranje izvještaja federalnog revizora o finansijskim izvještajima kantonalnih institucija  

postala redovna tema skupštinskih rasprava, u Tuzlanskom kantonu je uspostavljen znatno veći stepen 

discipline u trošenju budžetskih sredstava. Ocjene glavnog revizora Ureda za reviziju budžeta FBIH za 

2007 i 2008. godinu su za Tuzlanski kanton bile  uslovno pozitivne, a Vlada je redovno ispunjavala 

obavezu i donosila  Programa mjera10 za otklanjanje nedostataka uočenih revizijom. Vlada i Skupština su na 

ovakav način dale svoj doprinos promociji ciljeva revizije: postizanja transparentnosti u radu, povećanja 

javne odgovornosti za zakonitost rada i uspješno i efikasno dostizanje postavljenih ciljeva. 

 

 

ANTIRECESIONE MJERE 
 

Već je napomenuto da je nelikvidan Budžet i prisutna ekonomska kriza prisilila Vladu da nakon usvajanja 

nekoliko mjera štednje, 5.8.2009. skoro 10 mjeseci od pojave ekonomske krize usvoji Program mjera za 

ublažavanje negativnih efekata svjetske ekonomske krize.  

Sporo donošenje mjera za koje se očekivalo mogu polučiti hitne efekte,  je pokazalo da Vlada nema dovoljne 

kapacitete da u vanredniim situacijama kakva je ekonomska kriza djeluje energično i potrebnom brzinom. 

Kašnjenje u donošenju mjera je nepovoljno uticalo na trendove u oblasti zapošljavanja, jer je broj izgubljenih 

radnih mjesta od oktobra 2008. g. do jula 2010. g. bio 1952. Pokazatelji bi sigurno bili i gori da Vlada nije 

putem antirerecesionim mjera sa poticajnim sredstvima intervenisala u metalskoj i drvoprerađivačkoj 

industriji.  

Kao i  većinu poticajnih mjera Vlade i ove mjere nije pratio kvalitetan monitoring i analiza učinka vladinih 

mjera, neophodnih za eventualnu korekciju i odnos prema ovom najvažnijem problemu. 

                                                
9
 Isti zahtjev su podnosile stranke opozicije, ali je odbijen   

10 Vlada je 2007, 2008. i 2009. zatim i Skupština, godine donijela Program mjera za otklanjanje uočenih nedostataka u finansijskim 
Izvještajima Budžeta Tuzlanskog kantona  
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SOCIJALNA PRAVA I PRAVO NA ZDRAVSTVENU ZAŠTITU  
 

Mandat Vlade Tuzlanskog kantona je obilježen sa stalnom neizvjesnošću oko reodovnog ispunjenja u oblasti 

iz oblasti socijalne i zdravstvene zaštite naročito djece. Loša socijalna politika se ponajprije ogledala u 

izostanku izrade socijalne karte stanovništva koja bi bila osnova za izradu baze korisnika Socijalnih 

programa. Izrada ovih dokumenata je najavljivana od strane resornom ministarstva u svkoj godini mandata, 

međutim realizacija je izostala sa sa njom je izostalo rješenje problema socijalne zaštite najugroženijeg 

stanovništva TK.  

Nekvalitetno planiranje budžeta  je redovno dovodilo Vladu u poziciju da nakon usvajanja Budžeta kasnila   

u donošenju odluku11 o visini dječijeg dodatka čime je u nekoliko navrata bez prava na dječiji dodatak,  

ostavljala i do 23.000 djece nezaposlenih roditelja.  U posljednjoj godini mandata izmjenom zakona i 

smanjenjem iznosa dječijih dodataka redovna isplata dječijih dodataka je otpočela tek sa aprilom 2010. g. 

međutim kao i u prethodnim godinama djeca su već bila zakinuta za nekoliko isplata.  

Sličan problem je bio i u vezi zdravstvene zaštite djece koja ni po kojem drugom osnovu nisu osigurana. Iako 

je uvođenje u pravo navedene djece zakonom omogućeno još prije dvije godine, do realizacije tog prava se 

nije moglo doći zbog toga što prilikom planiranja Budžeta ta sredstva u prvoj godini implementacije zakona 

nisu ni planirana. Pomak se desio tek u 2010. godini kada je su sredstva planirana ali u nedovoljnom iznosu. 

 

PROGRAMIRANJE RADA  
 

Tokom cijelog mandatnog perioda pa i u 2010. godini Vlada je usvajala Program rada koji sa Programom 

rada  rada Skupštine, nije bio usaglašen u dovoljnoj mjeri ni po obimu ni po dinamici. Najuvjerljiviji primjer 

koji ilistruje takav rad je bio vidljiv u 2009. godini kada je Vlada planirala utvrditi 25 zakona dok je Skupština 

planirala usvojiti tek 13 zakona. Prilikom planiranja Vlada nikada nije korigovala svoj Program rada nakon 

usvajanja programa rada Skupštine TK tako da mjere predložene od strane poslanika za razmatranje na 

Skupštini najčešće nisu ni tretirane kao striktna obaveza za naznačene obrađivače.  

Programi rada nisu sadržavali razloge donošenja zakona, obim izmjena i vrstu zakonodavnog postupka što 

su ključni parametri za planiranje dinamike rada Skupštine. 

Poređenjem prakse planiranja Programa  rada Vlade TK, sa praksom planiranja koji primjenjuje Vlada 

Kantona Sarajevo,  zapaženo je  Vlada TK imala programe dvostruko manjeg obima. Stoga možemo 

konstatovati da je Vlada Tuzlanskog kantona trebala planirati obimnije detaljnije i da bi mogla u svoj 

godišnji plan unijeti mnogo više onih „neplaniranih aktivnosti“ koje se svake godine sigurno ponavljaju a 

imaju visok značaj, rok, nosioca i korisnike na koje se odnosi.  

Prilikom planiranja Programa rada Vlade, stalno je bila prisutna praksa  prenošenja nerealizovanih mjera iz 

prethodnih u narednu godinu, a navedenu sudbinu najčešće su imali zakoni, strategije, Akcioni planovi i 

socijalni programi. Kuriozitet predstavljaju Zakoni o rudarstvu i Zakono geološkim istraživanjima koji su se u 

programu rada Vlade i resornog ministarstva ponavljali protekle 4 godine i Program mjera za socijalno 

zbrinjavanje ugroženih osoba.   

 

                                                
11

 Zakonom o socijalnoj zaštiti, zaštiti civilnih žrtava rata i zaštite porodice sa djecom je predviđeno da Vlada TK Odluku o visini iznosa 
dječijeg dodatka treba da donese najdalje mjesec dana nakon usvajanja Budžeta TK  
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U 2009. g. na koncu dvetomjesečnog perioda rada, Vlada je nakon konsultacija sa Skupštinom po prvi put u 

svom mandatu analizirala svoj rad, preispitala prioritete u daljnjem radu i revidirala vlastiti program rada 

smanjivši ga za 7 mjera.    

Institucija God. Program rada  
VTK- planirano 

realizovano Realizacija 
% 

Datum usvajanja 
programa 

Vlada TK 2007.           83(96)12 62 75 12.4. 2007. 
Vlada  2008. 146 118 81 4.4.2008. 
Vlada  2009. 134 118 88 11.12.2008. 
Vlada  2010. 143 83 58 11.12.2009. 
Ukupno   519 381   
Prosječno   13 95 73  

 

Iz prethodne tabelarnog pregleda je vidljivo da u prve dvije godine mandata Vlada svoje programe rada nije 

donosila koncem tekuće godine za naredu godinu kako je predviđeno poslovnikom o radu Vlade. Tada je  

Vlada u obje godine tj cijeli prvi kvartal radila bez programa rada.  

 

 

TRANSPARENTNOST RADA  
 

Vlada Tuzlanskog kantona je tokom cijelog monitorisanog perioda radila na vrlo transparentan način uz 

stalnu otvorenost prema medijima i javnosti. Visokoj transparentnosti su značajan doprinos dale 

uspostavljena info-služba i službena Web stranica Vlade. Od 2009 . godine Vlada je izgradila potpuno novi 

odnos sa javnošću organizujući nakon svake sjednice pres konferencije, uz obezbjeđenje informacija i 

razmatranih dokumenata u elektronskoj formi.    

 
 

PLATE 
 
 
Tokom mandatnog perioda plate premijera i ministara su zbog načina obračuna i povezanosti sa prosječnom 

platom u Federaciji iz godine u godinu povećavane, ali je nakon nastupanja ekonomske krize Vlada odlučila 

vlastite plate smanjiti i iznose korigovati. Nakon rasta od 25% u odnosu na prvu godinu mandata, 

sukcesivnim smanjivanjem plata u 2009. g plate premijera i ministara su svedene na iznose koji su za 4% 

niži nego u 2007. godini.  
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Premijer 2.650 2.919 2.537 2.537 2.661 31.929 127.716 
Ministri 2.177 2.398 2.084 2.084 2.186 26.229 104.916 

 

Primanja ministara Vlade su za 22% manja od primanjima poslanika Skupštine Tuzlanskog kantona, 

međutim pri obavljanju javne funkcije javnost su najviše iritirali javni zvaničnici koja svoja visoka primanja 

nisu opravdali i visokim učincima i rezultatima rada. 

                                                
12

 2007. g. prilikom ocjene učinka Vlade broj programskih obaveza je umanjen jer je izrada 13 kantonalnih zakona  uslovljena 
donošenjem zakona na višem nivoima vlasti  
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PRISUSTVO SJEDNICAMA  
 

Iz pregleda učešće u sjednicama Vlade vidi se da je najmanje učešća na sjednicama imali  ministari Sead 

Omerbegović koji je odsustvovao sa svake treće sjednice i ministar Ograšević Sehudin koji je odsustvovao 

sa svake četvrte sjednice. 

Predstavnik Stranka Ukupno Prisutan Odsutan  2007. 2008. 2009. 2010. 

Bećirović Sead SBiH 211 186 25 4 9 7 5 

Hadžić- Suljkić Mirzeta SDA 211 188 23 6   11 6 

Hasić Amir SDA 211 178 33 6 9 8 10 

Mehurić Bahrija SDA 211 178 33 5 10 12 6 

Mijatović Jasminka NK 211 171 40 6 12 13 9 

Milić Zoran SBiH 211 186 25 8 3 8 6 

Miraščić Jadranka SBiH 211 173 38 4 14 9 11 

Mujanović Sead SBiH 211 193 18 0 6 8 4 

Mujić Enes SDA 211 200 11 3 2 6 0 

Musić Asim SDA 211 170 41 7 13 14 7 

Ograšević Sehudin SBiH 211 160 51 4 11 18 18 

Omerbegović Sead SBiH 211 139 72 8 24 19 21 

Vikalo Faruk SDA 211 195 16 2 8 5 1 

 

 

 

MINISTRI KAO KANDIDATI NA IZBORIMA 2010.  
 

 
Da je politika izazov, ali i dobro plaćen posao  potvrđuju kandidacione liste parlamentarnih političkih partija 

za Skupštinu Tuzlanskog kantona i više nivoe vlasti. Od 13 članova Vlade Tuzlanskog kantona  kao 

kandidati za parlamente su se kandidovali slijedećih 7 ministara : 

Ministar Stranka  Kandidovao se za  Prethodna funkcija u Vladi TK  

Sead Bećirević SBiH Zastupnički dom Parlamenta 
federacije BiH  Ministar finansija TK 

Jadranka Miraščić SBiH Skupština TK  Ministrica prostornog uređenja I zaštitu 
okoliceTK 

Sead Omerbegović SBiH Zastupnički dom Parlamenta 
federacije BiH Ministar unutrašnjih poslova TK 

Mirzeta Hadžić- 
Suljkić SDA Zastupnički dom Parlamenta 

federacije BiH 
Ministrica obrazovanja, nauke, kulture  

sportaTK 
Bahrija Mehurić SDA Skupština TK  Ministar za boračka pitanja TK 
Asim Musić SDA Skupština TK  Ministar zdravstva TK 
Jasminka Mijatović HDZ  Skupština TK  Ministrica pravosuđa upraveTK 
 

Stranka Ukupno u 
institucijama 

Nije ponovo 
kandidovano 

Kandidovano 
na 

kantonalnom 
nivou 

Kandidavano 
na 

entitetskom 
nivou 

Kandidovano 
na državnom 

nivou 

SDA 6 3 2 1 0 

SBiH 6 3 1 2 0 

HDZ 1   1   0 

Ukupno 13 6 4 3 0 
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Ministri Vlade TK kao kandidati za izbore 2010.g.

Nije ponovo 
kandidovano

46%

Kandidovano na 
državnom nivou

0%

Kandidavano na 
entitetskom nivou

23%

Kandidovano na 
kantonalnom nivou

31%

 

Više kvantitativnih pokazatelja o učinku ministara daju tabelarni pregledi u kartonima koji su dodatku 

izvještaja, a pregledi sa još više podataka koji bi mogli pomoći glasačima pri odlučivanju na narednim 

izborima, sadrži i web stranica www.vlastibih.ba 



MINISTARSTVO FINANSIJA  
 

IME I PREZIME SEAD BEĆIREVIĆ 

FUNKCIJA MINISTAR FINANSIJA 

STRANKA SBIH 

BROJ IZOSTANAKA/ UKUPAN BROJ  
ZASJEDANJA VLADE 25/ 211  

PROSJEČNA MJESEČNA PRIMANJA 2.186 KM 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA NA 
OPŠTIM IZBORIMA 2006. GODINE 3.357  

KANDIDAT ZA IZBORE 2010. G.  Parlament FBiH  ( 4.na listi) 

 

AKTI MINISTARSTVA PREDLOŽENI I RAZMATRANI  NA SJEDNICAMA VLADE  

PLANIRANO 
PROGRAMOM 

 

 

 

RAZMATRANO 
DA NE 

 

U VEZI 
SA 

G.P. 

PLANIRANO I 
NEREALIZOVANO 

 IZ PROGRAMA 

REALIZOVANO 
OD PLANA  

% 

UKUPNO 2007 67 8 59 11 1 89 

UKUPNO 2008 91 7 84 17 0 100 

UKUPNO 2009 162 14 148 22 0 100 

UKUPNO 2010 72 9 67  5      44 

 
 

MINISTARSTVO INDUSTRIJE, RUDARSTVA I ENERGETIKE  
 

IME I PREZIME SEHUDIN OGRAŠEVIĆ 

FUNKCIJA 
MINISTAR INDUSTRIJE, 

ENERGETIKE I RUDARSTVA 

STRANKA SBIH 

BROJ IZOSTANAKA/ UKUPAN BROJ  
ZASJEDANJA VLADE 51/211 

PROSJEČNA MJESEČNA PRIMANJA 2.186 KM 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA NA 
OPŠTIM IZBORIMA 2006. GODINE Nije se kandidovao 

 

KANDIDAT ZA IZBORE 2010. G. Nije se kandidovao 

 

AKTI MINISTARSTVA PREDLOŽENI I RAZMATRANI  NA SJEDNICAMA VLADE  

PLANIRANO 
PROGRAMOM  

 

 

RAZMATRANO 
DA NE 

U VEZI SA 
G.P. 

PLANIRANO I 
NEREALIZOV

ANO 

REALIZOVANO 
OD PLANA 

% 

UKUPNO 2007 40 2 38 22 0 100 

UKUPNO 2008 48 5 43 21 3 63 

UKUPNO 2009 60 4 56 29 2 67 

UKUPNO 2010 37 3 34  4 43 
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MINISTARSTVO OBRAZOVANJA, NAUKE , KULTURE I SPORTA   
 

IME I PREZIME MIRZETA HADŽIĆ- SULJKIĆ 

FUNKCIJA MINISTRICA OBRAZOVANJA, NAUKE, 
KULTURE I SPORTA 

STRANKA SDA 

BROJ IZOSTANAKA/ UKUPAN BROJ  
ZASJEDANJA VLADE 23/211 

PROSJEČNA MJESEČNA PRIMANJA 2.186 KM 13 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA NA OPŠTIM 
IZBORIMA 2006. GODINE Nije se kandidovala 

 

 

KANDIDAT ZA IZBORE 2010. G. ZA Parlament FBiH 

 

AKTI MINISTARSTVA PREDLOŽENI I RAZMATRANI  NA SJEDNICAMA VLADE  

PLANIRANO 
PROGRAMOM  

TIP AKTA 

 

RAZMATRANO 
DA NE 

 

U VEZI 
SA G.P. 

PLANIRANO I 
NEREALIZOVA

NO 

REALIZOV
ANO OD 
PLANA 

% 

UKUPNO 2007 81 4 77 14 2 50 

UKUPNO 2008 111 15 96 34 5 75 

UKUPNO 2009 121 20 100 29 6 74 

UKUPNO 2010 67 17 50  11 67 

 

MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE, ŠUMARSTVA I VODOPRIVREDE  
 

IME I PREZIME AMIR HASIĆ 

FUNKCIJA MINISTAR POLJOPRIVREDE, ŠUMARSTVA I 
VODOPRIVREDE 

STRANKA SDA 

BROJ IZOSTANAKA/ UKUPAN BROJ  
ZASJEDANJA VLADE 33/211 

PROSJEČNA MJESEČNA PRIMANJA 2.186 KM 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA NA 
OPŠTIM IZBORIMA 2006. GODINE 

Nije se kandidovao 

 

 

KANDIDAT ZA IZBORE 2010. G. ZA Nije se kandidovao 

 

AKTI MINISTARSTVA PREDLOŽENI I RAZMATRANI  NA SJEDNICAMA VLADE  

PLANIRANO 
PROGRAMOM  

TIP AKTA 

 

RAZMATRANO 
DA NE 

 

U VEZI 
SA G.P. 

 

PLANIRANO I 
NEREALIZOV

ANO 

REALIZOVANO 
OD PLANA 

% 

UKUPNO 2007 61 6 55 15 3 50 

UKUPNO 2008 71 21 50 10 0 100 

UKUPNO 2009 59 18 41 6 0 100 

UKUPNO 2010 38 11 27  7 61 

                                                
Ministrica Mirzeta Hadžić-Sulkić je univerzitetski profesor i eventualna umanjenja navedene ministarske plate zbog odsustvovanja i rada 
na fakultetu, nisu prikazana. 



 

MINISTARSTVO PRAVOSUĐA I UPRAVE 
 
 

IME I PREZIME JASMINKA MIJATOVIĆ 

FUNKCIJA MINISTRICA PRAVOSUĐA I UPRAVE 

STRANKA Nestranački kandidat  

BROJ IZOSTANAKA/ UKUPAN BROJ  
ZASJEDANJA VLADE 40/211 

PROSJEČNA MJESEČNA PRIMANJA 2.186 KM 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA NA 
OPŠTIM IZBORIMA 2006. GODINE Nije se kandidovao 

 

KANDIDAT ZA IZBORE 2010. G. ZA Za Skupštinu TK kao kandidat HDZ-a 

 

AKTI MINISTARSTVA PREDLOŽENI I RAZMATRANI  NA SJEDNICAMA VLADE  

PLANIRANO 
PROGRAMOM  

TIP AKTA 

 

RAZMATRANO 
DA NE 

 

U VEZI 
SA G.P. 

 

PLANIRANO I 
NEREALIZOVAN

O 

REALIZOVANO 
OD PLANA 

% 

UKUPNO 2007 17 6 11 1 3 57 

UKUPNO 2008 37 9 28 7 0 100 

UKUPNO 2009 34 6 28 1 0 100 

UKUPNO 2010 15 4   0 100 

 
 

MINISTARSTVO PROSTORNOG UREĐENJA I ZAŠTITE OKOLICE 
 

IME I PREZIME JADRANKA MIRAŠČIĆ 

FUNKCIJA MINISTIRICA PROSTORNOG UREĐENJA I 
ZAŠTITU OKOLICE 

STRANKA SBIH 

BROJ IZOSTANAKA/ UKUPAN BROJ  
ZASJEDANJA VLADE 38/ 211 

PROSJEČNA MJESEČNA PRIMANJA 2.186 KM 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA NA 
OPŠTIM IZBORIMA 2006. GODINE Nije se kandidovala 

 

KANDIDAT ZA IZBORE 2010. G. Za Skupštinu TK 

 

AKTI MINISTARSTVA PREDLOŽENI I RAZMATRANI  NA SJEDNICAMA VLADE  

PLANIRANO 
PROGRAMOM  

TIP AKTA 

 

RAZMATRANO 
DA NE 

 

U VEZI 
SA G.P. 

 

PLANIRANO I 
NEREALIZOVA

NO 

REALIZOVANO 
OD PLANA 

% 

UKUPNO 2007 25 1 24 3 0 100 

UKUPNO 2008 34 5 29 1  100 

UKUPNO 2009 66 2 64 1  100 

UKUPNO 2010 10 5 5  4 56 



MINISTARSTVO TRGOVINE, TURIZMA I SAOBRAĆAJA 
 

IME I PREZIME ZORAN MILIĆ 

FUNKCIJA 
MINISTAR TRGOVINE, 

TURIZMA I SAOBRAĆAJA 

STRANKA SBIH 

BROJ IZOSTANAKA/ UKUPAN BROJ  
ZASJEDANJA VLADE 25/211 

PROSJEČNA MJESEČNA PRIMANJA 2.186 KM 14 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA NA 
OPŠTIM IZBORIMA 2006. GODINE Nije se kandidovao 

 

KANDIDAT ZA IZBORE 2010. G. Nije se kandidovao 

 

AKTI MINISTARSTVA PREDLOŽENI I RAZMATRANI  NA SJEDNICAMA VLADE  

PLANIRANO 
PROGRAMOM  

TIP AKTA 

 

RAZMATRANO 
DA NE 

 

U VEZI 
SA G.P. 

PLANIRANO I 
NEREALIZOVAN

O 

REALIZOVANO 
OD PLANA 

% 

UKUPNO 2007 25 3 23 2 1 75 

UKUPNO 2008 28 3 25 1 4 43 

UKUPNO 2009 30 4 26 0 3 71 

UKUPNO 2010 22 6 16  3 67 

 

MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA 
 

IME I PREZIME SEAD OMERBEGOVIĆ 

FUNKCIJA MINISTAR UNUTRAŠNJIH POSLOVA 

STRANKA SBIH 

BROJ IZOSTANAKA/ UKUPAN BROJ  
ZASJEDANJA VLADE 72/211 

PROSJEČNA MJESEČNA 
PRIMANJA 2.186 KM15 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA NA 
OPŠTIM IZBORIMA 2006. GODINE Nije se kandidovao 

 

KANDIDAT ZA IZBORE 2010. G. Za Parlament FBiH 

AKTI MINISTARSTVA PREDLOŽENI I RAZMATRANI  NA SJEDNICAMA VLADE 

PLANIRANO 
PROGRAMO

M 
 

TIP AKTA 

 

RAZMATRANO 
DA NE 

 

U VEZI 
SA 

G.P. 

 

PLANIRANO I 
NEREALIZOVANO 

REALIZOVANO 
OD PLANA 

% 

UKUPNO 2007 22 1 21 2 1 50 

UKUPNO 2008 16 5 3 0 3 63 

UKUPNO 2009 23 5 18 0 2 71 

UKUPNO 2010 11 3 8  3 50 
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 Ministru Zoranu Miliću kao članu Kantonalnog štaba civilne zaštite pripada mjesečna naknada 150 KM.   
Ministar Sead Omerbegović je univerzitetski profesor i eventualna umanjenja navedene ministarske plate zbog odsustvovanja i rada na 
fakultetu, nisu prikazana. 



MINISTARSTVO ZA BORAČKA PITANJA 
 
 

IME I PREZIME BAHRIJA MEHURIĆ 

FUNKCIJA MINISTAR ZA BORAČKA PITANJA 

STRANKA SDA 

BROJ IZOSTANAKA/ UKUPAN BROJ  
ZASJEDANJA VLADE 33/211 

PROSJEČNA MJESEČNA PRIMANJA 2.186 KM 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA NA 
OPŠTIM IZBORIMA 2006. GODINE Nije se kandidovao  

 
KANDIDAT ZA IZBORE 2010. G. Za Skupštinu TK 

 

AKTI MINISTARSTVA PREDLOŽENI I RAZMATRANI  NA SJEDNICAMA VLADE  

PLANIRANO 
PROGRAMOM  

TIP AKTA 

 

RAZMATRANO 
DA NE 

 

U VEZI 
SA G.P. 

 

PLANIRANO I 
NEREALIZOVA

NO 

REALIZOVANO 
OD PLANA 

% 

UKUPNO 2007 48 3 45 20 0 100 

UKUPNO 2008 58 7 51 24 0 100 

UKUPNO 2009 48 7 41 11 0 100 

UKUPNO 2010 27 10 17  3 70 

 
 

MINISTARSTVO ZA OBNOVU, RAZVOJ I POVRATAK 
 

IME I PREZIME SEAD MUJANOVIĆ 

FUNKCIJA 
MINISTAR ZA OBNOVU 

RAZVOJ I POVRATAK 

STRANKA SBIH 

BROJ IZOSTANAKA/ UKUPAN BROJ  
ZASJEDANJA VLADE 18/211 

PROSJEČNA MJESEČNA PRIMANJA 2.186 KM 16 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA NA 
OPŠTIM IZBORIMA 2006. GODINE 

Nije se kandidovao 

 

 

KANDIDAT ZA IZBORE 2010. G. Nije se kandidovao 

 

AKTI MINISTARSTVA PREDLOŽENI I RAZMATRANI  NA SJEDNICAMA VLADE  

PLANIRANO 
PROGRAMOM  

TIP AKTA 

 

RAZMATRANO 
DA NE 

 

U VEZI 
SA G.P. 

 

PLANIRANO I 
NEREALIZOVA

NO 

REALIZOVANO 
OD PLANA 

% 

UKUPNO 2007 38 4 34 23 0 100 

UKUPNO 2008 48 3 45 30 4 43 

UKUPNO 2009 44 6 38 16 2 75 

UKUPNO 2010 9 3 6  7 30 
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 Ministru Seadu Mujanoviću kao predsjednika Kantonalnog štaba civilne zaštite pripada mjesečna naknada 200 KM.   
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SOCIJALNU POLITIKU 
 

IME I PREZIME FARUK VIKALO 

FUNKCIJA MINISTAR FINANSIJA 

STRANKA SDA 

BROJ IZOSTANAKA/ UKUPAN 
BROJ  ZASJEDANJA VLADE 16/211 

PROSJEČNA MJESEČNA 
PRIMANJA 2.186 KM 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA NA 
OPŠTIM IZBORIMA 2006. GODINE 

Nije se kandidovao 
 

 
KANDIDAT ZA IZBORE 2010. G. Nije se kandidovao 

 

AKTI MINISTARSTVA PREDLOŽENI I RAZMATRANI  NA SJEDNICAMA VLADE  

PLANIRANO 
PROGRAMO

M 
 

TIP AKTA 

 

RAZMATRANO 
DA NE 

 

U 
VEZI 
SA 

G.P. 

 

PLANIRANO I 
NEREALIZOVAN

O 

REALIZOVANO 
OD PLANA 

% 

UKUPNO 2007 28 1 27 14 5 25 

UKUPNO 2008 50 6 54 41 3 67 

UKUPNO 2009 34 5 29 22 1 83 

UKUPNO 2010 16 1 15  3 25 

 

MINISTARSTVO ZDRAVSTVA 
 
 

IME I PREZIME ASIM MUSIĆ 

FUNKCIJA MINISTAR ZDRAVSTVA 

STRANKA SDA 

BROJ IZOSTANAKA/ UKUPAN BROJ  
ZASJEDANJA VLADE 41/211 

PROSJEČNA MJESEČNA PRIMANJA 2.186 KM 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA NA 
OPŠTIM IZBORIMA 2006. GODINE 

Nije se kandidovao 
 

KANDIDAT ZA IZBORE 2010. G. ZA Za Skupštinu TK 

 

AKTI MINISTARSTVA PREDLOŽENI I RAZMATRANI  NA SJEDNICAMA VLADE  

PLANIRANO 
PROGRAMOM  

TIP AKTA 

 

RAZMATRANO 
DA NE 

 

U VEZI 
SA G.P. 

 

PLANIRANO I 
NEREALIZOVAN

O 

REALIZOVANO 
OD PLANA 

% 

UKUPNO 2007 28 9 20 16 6 60 

UKUPNO 2008 43 14 30 21 2 88 

UKUPNO 2009 35 13 22 24 1 93 

UKUPNO 2010 17 7 10  8 47 

 
 



DODATAK – STATISTIČKI PREGLED O STANJU NEZAPOSLENOSTI U TK 

Tabelarni prikaz kretanja broja zaposlenih i nezaposlenih u TK tokom 2006, 2007., 2008. i 2009. godine17 

  jan  feb  mart  apr  maj  jun  jul  avg  sept  okt  nov  dec  

Broj zaposlenih 2006           
71.841    

Lica koja traže zaposlenje – ukupno  2006          86.515 86.151 86.411 

Broj zaposlenih 2007 72.093 72.262 72.466 72.466 73.227 73.690 75.195 75.456 75.591 80.126 80.463  
  

Lica koja traže zaposlenje – ukupno  2007 87.536 87.612 87.137 87.137 87.197 89.145 89.877 89.974 90.277 90.564 90.916 90.840 

Broj zaposlenih 2008 81.662 82.012 82.575 82.870 83.010 83.940 83.846 83.362 83.393 83.423 83.321   

Lica koja traže zaposlenje – ukupno 2008. 91.301 91.362 90.587 88.497 87.320 86.941 86.436 86.416 85.670 85.433 85.699 85.711 

Broj zaposlenih 2009 82.576 82.511 81.917 82.022 81.781 81.668 81.370 80.884 81.957 82.096 81.932  

Lica koja traže zaposlenje – ukupno 2009. 86.535 86.619 86.472 85.931 85.819 86.818 87.775 88.640 88.687 88.360 88.917 89.250 

Broj zaposlenih 2010 80.974 81.236 81.006 81.434 81.674 81.471   9.630    

Lica koja traže zaposlenje – ukupno 2010. 90.244 90.181 90.135 89.945 89.610 90.441 91.453  4.938    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                
17 Korišteni podaci iz tabele su preuzeti iz statistističkog pregleda Federalnog zavoda za zapošljavanje 
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Grafik :Grafički prikaz kretanja broja zaposlenih i nezaposlenih u TK tokom 2006., 2007, 2008. i 2009.godine 
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Očekivanja građana do 2010. godine su bila: 

 

�  da se dotvori 150.000 radnih mjesta u BiH; 

�  da se iskorijeni ekstremno siromaštvo u BiH; 

�  da minimalna penzija u BiH bude 250 KM; 

�  da svaki građanin u BiH ima pristup osnovnoj zdravstvenoj i socijalnoj zaštiti; 

�  da se obezbjedi dostojanstven standard života na selu; 

�  da BiH bude zemlja jednakih mogućnosti za mlade ljude; 

�  da se smanje troškovi administracije; 

�  da se okončana reforma sistema obrazovanja u BiH; 

�  da se smanji nivo korupcija u BiH; 

�  da BiH ispuni uvjete za sticanje statusa kandidata za članstvo u EU; 

�  da javna preduzeća budu bolje regulisana i efikasnija u pružanju usluga; 

�  da se udvostruče direktna strana ulaganja; 

 

 


